

习近平会见法国总统

新华社法国尼斯3月24日电(记者 翟伟 霍小光 潘洁)国家主席习近平24日晚在尼斯会见法国总统马克龙。习近平夫人彭丽媛、马克龙夫人布丽吉特参加。

习近平愉快地回忆起中法两国友好交往历史。习近平指出,法国是第一个同新中国正式建交的西方大国,也是最早同中国建立战略伙伴关系和开展战略对话、最早同中国开展民用核能合作的国家。今年是新中国成立70周年,也是中法建交55周年,我在这样一个特殊年份访问法国,具有特殊意义。

习近平强调,当前国际形势和两国关系都发生了很大变化,但有一点始终没有改变。一是中国对法关系的重视始终没有改变。中国一直视法国为优先合作伙伴,两国人民有着特殊友好感情,这是一笔宝贵的财富,我们要继承好,发扬好,使中法关系继续走在时代发展前列。

二是中法对和平、发展、公平、正义的共同追求始终没有改变。中法都是具有远见和独立自主精神的民族,都主张维护以联合国宪章宗旨和原则为基础的国际关系基本准则,在国际事务中奉行多边主义,反对保护主义、单边主义。致力于构建开放型世界经济,合作应对人类共同面临的挑战。我多次阐述的构建人类命运共同体主张与总统先生提出的“同一个星球”的理念有很多相同或相似之处。中法在气候变化等领域多次成功合作,在国际上发挥了积极引领作用。

三是中法合作互利共赢的属性始终没有改变。中法合作历史表明,双方不是零和博弈关系,在未来很长一段时间内,两国经济仍具有较强互补优势。中国持续发展和扩大开放将为两国创造一系列新的合作机遇,提供更广阔合作空间。

习近平指出,中法关系保持健康稳定,对各自长远发展具有重要意义,也将对世界产生重要影响。双方要不断探索合作新领域,培育新的合作增长点,推动已商定的共建“一带一路”及第三方合作项目尽早落地,取得实效。中方愿同法方继续在联合国事务、世界贸易组织改革、气候变化等重大问题上加强战略沟通和协调。中方一贯支持欧洲一体化建设,期待法方在中欧关系中发挥更积极的引领和推动作用。

马克龙表示,我去年对中国的访问非常成功和愉快。一年多来,法中双方不断落实我同习近平主席达成的重要共识,有力推进经贸、科技、文化等领域交流合作。法方关注并重视“一带一路”倡议。法方视中方为重要战略合作伙伴,赞赏中方在气候变化等国际事务中发挥的重要作用 and 所作贡献。愿同中方进一步密切战略沟通与协作,发挥法中全面战略伙伴关系的引领作用,共同维护多边主义,促进世界和平与繁荣。

习近平是在结束对摩纳哥的国事访问后乘车返抵尼斯,开始对法国进行国事访问的。

保障待遇 提升服务

我国全面推进生育保险和职工基本医疗保险合并实施

新华社北京3月25日电(记者 张泉)国家医保局副局长陈金甫25日在国务院政策例行吹风会上表示,全面推进生育保险和职工基本医疗保险合并实施将确保职工生育期间生育保险待遇不变,确保制度可持续。

国务院办公厅近日印发《关于全面推进生育保险和职工基本医疗保险合并实施的意见》,要求2019年底前实现两项保险合并实施,遵循保留险种、保障待遇、统

一管理、降低成本的总体思路,实现参保同步登记、基金合并运行、征缴管理一致、监督管理统一、经办服务一体化。

生育保险对维护职工生育保险权益、促进妇女公平就业、均衡用人单位负担、保障职业妇女生育期间基本生活和身体健康发挥了重要作用。陈金甫表示,两项保险合并实施并非取消生育保险,而是从提升公共治理效能、减轻单位和参保人员负担、提升基金共济能力、规范运行的角

度,进行管理层面上的合并实施。

据介绍,我国此前在河北邯郸等12个城市开展两项保险合并实施试点,取得积极成效,试点城市生育保险覆盖面扩大,基金共济能力增强,管理服务水平提升。国务院有关总结报告指出,两项保险合并实施不增加单位负担,不影响个人待遇,有利于进一步加强基金抵御风险能力。

“全面推开,成效会更大,对增强基金共济能力、提升管理服务水平、实现应保尽保,更具有制度保障作用。可以为更多人提供生育保障,也为今后增强生育保障待遇奠定基础。”陈金甫说。



安全教育记心间

3月25日,在河北省邯郸市肥乡区第二实验小学,交警向学生讲解交通安全知识。当日是全国中小学生安全教育日,各地开展形式多样的活动,普及各类安全知识,增强学生的安全意识。

新华社发

10部门联合发出通知

做好“传承·2019清明祭英烈”宣传教育活动

据新华社北京3月25日电(记者 梅世雄)近日,退役军人事务部、中央网信办、教育部、民政部、文化和旅游部、中央军委政治工作部、中央军委国防动员部、全国总工会、共青团中央、全国妇联等10部门联合下发《关于在清明节期间开展“传承·2019清明祭英烈”宣传教育活动的通知》,部署开展以缅怀英烈、传承英烈精神为重点的主题宣传教育活动。

通知指出,今年是新中国成立70周

年,没有英烈前赴后继的牺牲奉献就没有国家的富强和人民的幸福。宣传教育活动将整合有关媒体渠道,以退役军人事务部门门户网站为主要平台,以其他各种传统媒体和新媒体渠道为辅助传播,将线上宣传教育活动与线下祭扫瞻仰活动有机结合,以清明节、第六批在韩志愿军烈士遗骸回国安葬为重要时间节点,从3月中旬至5月初“五四运动”100周年期间广泛开展宣传教育短片展播、网络直播、英烈精神在身边主题征文、为烈

士寻亲、网上祭扫、寻访陵园等活动。通知要求,各地、各单位要深入学习贯彻习近平总书关于英烈褒扬的重要论述和指示精神,学习习近平总书记身力行缅怀英烈的英雄情怀,提升对开展主题宣传教育活动重要意义的认识,将思想和行动统一到中央决策部署上来,切实加强领导,形成党委和政府统筹推进、各部门通力协作的工作机制,制定切实可行的工作方案,落实责任,细化措施,认真组织好这次宣传教育活动。

博鳌亚洲论坛2019年年会准备就绪



这是3月25日拍摄的博鳌亚洲论坛国际会议中心。博鳌亚洲论坛2019年年会将于3月26日至29日在海南博鳌举行。本次年会以“共同命运、共同行动、共同发展”为主题。

新华社记者 杨冠宇 摄

2月全国4300多人因违反中央八项规定精神被处理

据新华社北京3月25日电(记者 朱基钗)中央纪委国家监委网站发布数据显示,2019年2月全国查处违反中央八项规定精神问题3107起,处理4304人,其中给予党纪政务处分3064人。

从查处问题类型看,违规发放津补贴或福利849起、违规收送礼品礼金672起、违规公款吃喝444起、违规配备使用公务用车392起、大办婚丧喜庆253起、公款国内旅游138起、楼堂馆所违规问题72起、公款出国境旅游7起、

其他问题(包括提供或接受超标准接待、接受或用公款参与高消费娱乐健身活动、违规出入私人会所、领导干部住房违规、违规接受管理服务对象宴请等问题)280起。从查处干部级别来看,被处理的人员中地厅级干部45名、县处级干部556名。

2019年以来,截至2月28日,全国查处违反中央八项规定精神问题8108起,处理11607人,给予党纪政务处分8455人。

香港举行首次大型跨部门反恐演习

据新华社香港3月25日电 25日下午,代号为“擎天”的香港首次大型跨部门反恐演习在鲤鱼门公园举行。演习由特区政府保安局跨部门反恐专责组统筹,

反恐相关部门共约270人参与。据介绍,演习意在强化各部门在整合反恐情报、应对恐袭事件等方面的应变能力和配合协作,同时提高公众对反恐工作的认知。

新华社北京

3月25日电(记者 魏梦佳)2019年中国北京世界园艺博览会(简称北京世园会)即将迎来倒计时30天。记者从北京世园局获悉,3月25日至4月20日,北京世园会进入综合演练阶段,以确保世园会期间各项运行工作系统、科学、有序开展。

北京世园局有关负责人介绍,园区综合演练将重点涵盖运营指挥、总控管理、应急管理、场馆管理、片区管理、礼宾接待、游客服务、安检票检、安全保卫、交通组织与管理等18个方面的工作,以期

北京世园会进入综合演练阶段

全面做好各阶段综合演练和评估整改工作,保障北京世园会举办期间各项工作有序开展。

据悉,截至目前,北京世园会园区8条主路道路铺装,园区的给水、再生水、污水、燃气、热力、电信工程已经全部完工,国际馆、生活体验馆等主要场馆及重点工程永宁阁建设以及园区内园林设施、廊架、雕塑等工程都已基本完工。同时,乔木栽植也基本完成,灌木、

要闻简报

- 习近平同摩纳哥亲王举行会谈
 - 李克强会见出席中国发展高层论坛2019年年会的境外代表并座谈
 - 栗战书在全国人大常委会水污染防治法执法检查组第一次全体会议上指出:发挥法律制度刚性约束作用,推动生态环境质量持续改善
 - 汪洋在新疆调研
- (均据新华社)

加拿大一中国留学生遭绑架

据新华社渥太华3月24日电 据中国驻多伦多总领馆24日消息,加拿大安大略省多伦多地区23日晚发生一起一名中国留学生遭绑架事件,目前该学生下落不明。

当地时间23日18时左右,一名男性中国留学生在多伦多地区马克姆市一所公寓的地下停车场下车时,3个蒙面人突然出现并将其绑架上一辆黑色汽车,随后驾车离开。

泰国大选人民国家力量党得票暂时领先

据新华社曼谷3月25日电 据泰国选举委员会24日晚的初步计票结果,支持现任总理巴育的人民国家力量党在当天举行的泰国国会下议院选举中得票暂时领先。

截至当地时间24日晚10时,在对全国92%的选票进行统计后,人民国家力量党获得约750万票,位列第一。反现政府的为泰党和新未来党分别获得约704万票和约516万票,居于第二和第三位。传统大党民主党获得约319万票,排名第四。

强热带气旋已造成莫桑比克446人遇难

据新华社莫桑比克贝拉3月24日电 莫桑比克国土环境和农村发展部部长科雷亚24日说,强热带气旋“伊代”自14日晚登陆该国中部沿海地区以来已造成446人死亡,受灾人口超过53万。

科雷亚在新闻发布会上表示,由于仍有许多地区被洪水围困,死亡人数可能进一步上升。政府设立的临时避难场所已收容近10万流离失所的灾民。近万名学生因学校受灾而停课。



江苏响水化工厂爆炸事故死亡人数上升至七十八人

新华社响水3月25日电(记者 朱国亮)25日下午,响水天嘉宜公司“3·21”特大爆炸事故善后处置指挥部召开第四场新闻发布会说,截至目前,本次事故死亡人数上升至78人。

江苏省盐城市市长曹路宝介绍,事故现场集中搜救工作基本结束,开始进行现场清理工作。消防救援力量对事故周边2平方公里范围内的20个企业进行了搜救,新发现14名遇难者。

曹路宝说,到目前为止,本次事故已造成78人死亡,其中56人已确认身份,22人待确认身份。上次通报的28名失联人员中,经过公安部全国抽调的专家组不间断艰苦努力,根据DNA技术检测,已确认死亡25人,另外3人平安并已取得联系。

征询异议的公告

王卫东购买的山东泰和明天置业有限公司开发建设的,位于菏泽市牡丹办事处都庄社区泰和水岸嘉苑8#楼1单元602室房屋一套和储藏室水岸嘉苑8#楼A27室申请办理房产登记。若对以上公告事项有异议,请在公告之日起15日内向菏泽市住房和城乡建设局提出,联系电话:5695956。期满无异议,即准予申请人办理房屋权属登记。

菏泽市住房和城乡建设局

2019年3月26日

山东泰和明天置业有限公司水岸嘉苑8#楼1单元602室和储藏室8#楼A27室房屋初始证明丢失,证号:113737,证号:113678,声明作废。

解除合同通知书

冷广生先生:
您于2014年6月21日与我公司签订合同号20140621001《商品房买卖合同》一份,该合同约定:您购买我公司开发建设的0007号楼1单元1106号住宅一套,房价款422793元,双方签订上述合同时您首付房价款132793元,剩余房价款290000元,您通过银行按揭方式支付给我公司等(详见合同约定)。合同签订后您仅支付我公司房价款首付款132793元和储物室定金10000元,对剩余房价款您既没有向我公司提交按揭贷款资料,更没有与银行签订按揭贷款合同,支付我公司剩余房价款。我公司按

照合同约定向您交房时,给您发送书面通知您没有回复,拨打您在上述合同上填写的联系电话,一直处于停机状态。您长期拖欠我公司购房款(包括储物室款)和交房费用358706元,已经严重违约,侵犯了我的合法权益。故此,我公司特通知您:自本通知刊登之日起我公司解除与您签订的上述《商品房买卖合同》,并保留追究您违约责任的权利。

特此通知

菏泽卓越房地产开发有限公司
法定代表人:李庆国
2019年3月26日

美国司法部长巴尔24日致信国会两院称,特别检察官米勒的调查没有发现总统特朗普的竞选团队成员在2016年总统选举期间“通俄”,特别检察官对特朗普是否妨碍司法“不做结论”,但司法部的结论是关于总统妨碍司法的指控“证据不足”。

分析人士认为,从巴尔的披露看,米勒调查报告总体上对特朗普是“重大利好”,解除了他上台以来一直背负的沉重政治包袱。但围绕米勒报告能否全文公开发布、司法部的结论是否公允等,两党恐再起纷争。

结论出台

米勒于2017年5月受命就“通俄门”展开调查,本月22日将调查报告呈交给了巴尔。

巴尔在致国会参众两院司法委员会两党领导人的4页信函中说,关于“通俄”问题,米勒报告“没有确定特朗普竞选团队成员与俄罗斯政府合谋或协助干预选举活动”;关于特朗普涉嫌妨碍司法,米勒团队就相关各项指控进行了“全

“通俄”调查出结论 两党争斗难消停

新华社记者 徐剑梅 孙丁

面的事实调查,最终决定“对所调查的(总统)言行是否构成妨碍司法不做结论”,而交由司法部长裁定。

巴尔说,他和司法部副部长罗森斯坦做出的结论是,米勒调查所发现的证据“不足以确定总统有妨碍司法的违法行为”。

巴尔还表示,他将“尽量多地”公开这份机密报告的内容。

共和党一方普遍对巴尔所述米勒调查结论感到欣喜。特朗普发推文称:“没有‘通俄’,没有妨碍司法,全面、完整脱罪。”副总统彭斯称调查“完全证明(特朗普)无罪”,指责民主党“在这些不可信的指控上花费太多时间”。国会参议院多数党领袖麦康奈尔则表示,

调查结果说明特朗普有关他的团队并未“通俄”的表态是正确的。

而在民主党一方,国会众议长佩洛西和参议院少数党领袖舒默发表联合声明称,巴尔关于米勒报告的摘要“产生的问题和他回答的一样多”。声明还说,巴尔在被特朗普提名为司法部长前曾公开暴露对米勒调查的“偏见”,因此他“不是中立的观察者”,不可能“对米勒报告做出客观裁定”。

争斗难休

分析人士指出,从目前美国各界的反应看,米勒调查的公信力未受质疑,“通俄”疑云本身应可尘埃落定,但围绕米勒调查的两党争斗短期

内不会停止。

分析人士认为,围绕米勒报告,两党新一轮争斗的焦点至少有二。第一,民主党要求司法部公开米勒报告及大量调查材料能否如愿;第二,司法部有关特朗普妨碍司法“证据不足”的结论能否服众。其中,米勒报告就此陈述的正反两方面证据究竟为何,是否会为民主党提供新的“弹药”,构成重要悬念。

此外,涉及特朗普的其他多项司法调查并未随米勒调查完成而结束,米勒报告将如何影响国会众议院民主党针对特朗普一系列调查的走向,也广受关注。美国媒体普遍认为,米勒报告没有完全去除特朗普所面临的法律威胁。

分析人士指出,尽管如此,米勒报告中关于特朗普竞选团队没有“通俄”的结论将使特朗普摆脱“头顶最阴沉的乌云”,对谋求竞选连任的他来说不啻为一剂强心针。与此同时,面对2020年大选,民主党将不得不更加慎重地考虑如何打“调查牌”以及如何面对其双刃剑效应。

(新华社华盛顿3月24日电)

新闻观察